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Zápis 87/2018/VI Rady města Rokytnice v Orlických horách 

ze dne 11. 6. 2018 
 

Přítomni 4 členové RM. Rada města schvaluje ověřovatelem zápisu paní Evu Tuhárskou. 

Rada města schvaluje zapisovatelku zápisu paní Veroniku Vošlajerovou, pracovnici 

Městského úřadu. 

Hlasováno o návrhu 4 pro, 0 proti, 0 zdržel. 

 

Jednání zahájeno v 16:00 hodin. 

 

Starosta města Petr Hudousek konstatoval, že veškerý podkladový materiál k projednávaným 

bodům byl uveřejněn na intranetu Města Rokytnice v Orlických horách.   

 

1) Návrh programu jednání 

Starosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující návrhy.  

Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.  

 

2) Plnění usnesení 

Tajemník předložil zprávu o plnění usnesení, kterou zpracovala zapisovatelka.  

Rada města bere na vědomí: zprávu o plnění usnesení předloženou tajemníkem. 

 

3) Termíny jednání RM – 2. pololetí 2018 

Rada města schvaluje: termíny jednání Rady města Rokytnice v Orlických horách na 2. 

pololetí 2018 ve dnech: 9. 7. 2018, 13. 8. 2018, 27. 8. 2018, 10. 9. 2018, 24. 9. 2018, 8. 10. 

2018, 22. 10. 2018, 5. 11. 2018, 19. 11. 2018, 10. 12. 2018.  

 

4) Letní dětské tábory 

Tajemník předložil informaci o uskutečnění letních skautských táborů pořádané na Václavově 

Seči, letního dětského tábora Julinčino údolí a letního turistického tábora v Nebeské Rybné. 

Nebyly žádné připomínky. 

Rada města bere na vědomí: informaci o uskutečnění letních táborů. 

 

5) Účast na letním táboře – OD5K10, z. s.  

Starosta podal informaci o účasti dětí na letním táboře pro děti OD5K10, z. s. v rámci 

pověření SPOD a ve spolupráci s OSPOD Rychnov nad Kněžnou v termínu 16. – 22. 7. 2018 

v ubytovacím zařízení Obce Křinice u Broumova. Nebyly žádné připomínky.  

Rada města bere na vědomí: informaci o výběru dětí na letní tábor OD5K10, z. s. 

 

6) Výroční zpráva za rok 2017 – Pečovatelská služba Rokytnice v Orl. h. 

Starosta předložil výroční zprávu pečovatelské služby za rok 2017. Ze strany radních nebyly 

žádné připomínky. 

Rada města schvaluje: předloženou Výroční zprávu Pečovatelské služby Rokytnice 

v Orlických horách za rok 2017.  

 

7) Přerušení činnosti školní družiny při ZŠ Rokytnice v O. h. a přerušení provozu MŠ 

Rokytnice v O. h. v době hlavních prázdnin – 16. 7. – 12. 8. 2018 

Starosta předložil zprávu o přerušení provozu Mateřské školy v době letních prázdnin. Radní 

Mgr. Zdeněk Dušek předložil zprávu o přerušení činnosti školní družiny v době letních 

prázdnin. Nebyly žádné připomínky. 
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Rada města bere na vědomí: oznámení o přerušení školní družiny při Základní škole 

Rokytnice v Orlických horách a přerušení provozu Mateřské školy Rokytnice v Orlických 

horách v době hlavních prázdnin ve dnech 16. 7. – 12. 8. 2018. 

 

8) Vykoupení pozemků – chodník v Horské ulici 

Tajemník předložil informaci o rozsahu stavební akce „Rozšíření chodníku v ulici Horská 

v Rokytnici v Orlických horách“ a vyjádření vlastníků pozemků v ulici Horská, kterých se 

dotkne rekonstrukce chodníku v této ulici. Dále předložil smlouvu o budoucí smlouvě kupní, 

která by se měla uzavřít s vlastníky pozemků. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.  

Rada města bere na vědomí:  
a) vyjádření vlastníků k žádosti o souhlas s odkupem části pozemku, na kterém se 

chodník nachází. 

b) rozsah stavební akce „Rozšíření chodníku v ulici Horská v Rokytnici v Orlických 

horách“ na provedení rekonstrukce a rozšíření části chodníků ulice Horská Rokytnice 

v Orlických horách (dále jen „stavební akce“), která je znázorněná červeně na výkresu 

Záboru pozemků projektové dokumentace na stavební akci projektanta Laboro ateliér 

s. r. o., pobočka Choceň, Dolní 269, 565 01 Choceň, listopad 2017. Skutečný rozsah 

budoucího závazku převodu předmětného pozemku bude v rozsahu dle zaměření 

originálním geometrickým plánem odborné firmy.   

Rada města doporučuje zastupitelstvu města:  
a) schválit uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí kupní s vlastníky pozemků dle 

předloženého návrhu s navrhovanou kupní cenou 100,- Kč za 1 m
2
 pozemku, kdy 

vedle kupní ceny město uhradí cenu zaměření pozemků, správní poplatek za vklad 

práv do katastru nemovitostí a daň z převodu nemovitostí s těmito vlastníky: 

-  [skrytý údaj]  

b) schválit uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s těmi 

vlastníky pozemků, kteří nebudou chtít odprodat svoje pozemky v rámci shora 

citované stavební akce a nebudou chtít uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí kupní. 

 

9) Strategické plánování a dokumenty Města Rokytnice v Orl. h. 

Pan Havránek z RPA Dotace, s. r. o. nás informoval o strategickém plánování a dokumentech 

Města Rokytnice v Orl. h. Jednalo by se o zpracování koncepčních a strategických dokumentů 

města, které by bylo zaměřeno na fungování města i úřadu. Účelem by bylo zavedení a 

zefektivnění energeticko – ekonomického řízení. Po dlouhé diskuzi byla nabídka vzata na 

vědomí a bylo schváleno uzavření smlouvy o zpracování žádosti o dotaci.  

Rada města bere na vědomí: nabídku Strategického plánování a dokumenty Města 

Rokytnice v Orl. h. 

Rada města schvaluje: uzavřít s RPA Dotace, s. r. o., Koutného 2269/3, 628 00 Brno - Líšeň 

příkazní smlouvu pro zpracování žádosti o dotaci k projektu „Strategické plánování a 

dokumenty Města Rokytnice v Orlických horách“.  

 

10) Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo – Východočeská rozvojová s. r. o. 

Starosta předložil návrh dodatku ke smlouvě o dílo na zpracování Strategického plánu rozvoje 

města Rokytnice v Orlických horách. Předmětem je prodloužení termínu dokončení na 31. 8. 

2018, z důvodu komplikovaného průběhu sociologického šetření. Nebyly žádné připomínky.  

Rada města schvaluje: uzavřít se společností Východočeská rozvojová s. r. o., Sadová 1539, 

549 01 Nové Město nad Metují dodatek dle předloženého návrhu.  

 

11) Dodatek k pojistné smlouvě – Generali Pojišťovna a. s.  
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Starosta předložil dodatek č. 13 k pojistě smlouvě č. 1516287040, kterým se zobecňuje 

ujednání - Škoda způsobená zastupitelem na movitém majetku ve vlastnictví obce. Ze strany 

radních nebyly žádné připomínky.  

Rada města schvaluje: uzavřít s Generali Pojišťovnou a. s., Bělehradská 132, 120 84 Praha 2 

dodatek dle předloženého návrhu.  

 

12) Žádost o udělení souhlasu s plánovanou trasou vedení, Rokytnice v O. h., 732/2, Petera – 

úprava knn 

Tajemník předložil žádost o udělení souhlasu s plánovanou trasou vedení nízkého napětí za 

účelem připojení pp. č. 732/2 v k. ú. Rokytnice v Orl. h. Dále předložil smlouvu o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby. Nebyly žádné připomínky.  

Rada města souhlasí: s trasou vedení nízkého napětí pro projekt „Rokytnice v O. h., 732/2, 

Petera – úprava knn“. 

Rada města schvaluje: uzavřít s ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV – 

Podmokly smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 

stavby dle předloženého návrhu.  

 

13) Rozšíření chodníku v ulici Horská v Rokytnici v Orlických horách – VŘ 

Starosta podal informaci k akci „Rozšíření chodníku v ulici Horská v Rokytnici v Orlických 

horách“. Nebyly žádné připomínky.  

Rada města bere na vědomí: informaci k akci „Rozšíření chodníku v ulici Horská 

v Rokytnici v Orlických horách“. 

Rada města schvaluje: vyhlásit výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu II. 

kategorie, zadávanou mimo režim zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek na 

akci „Rozšíření chodníku v ulici Horská v Rokytnici v Orlických horách“. 

Rada města schvaluje: hodnotící komisi ve složení starosta a člen kontrolního výboru. 

 

14) Rokytnice v Orl. h. – nákup techniky pro svoz biologicky rozložitelného odpadu – 

výsledek VŘ 

Starosta předložil zprávu o výsledku výběrového řízení veřejné zakázky „Rokytnice v Orl. h. 

– nákup techniky pro svoz biologicky rozložitelného odpadu“. Ze strany radních nebyly žádné 

připomínky. 

Rada města schvaluje: výsledek výběrového řízení dle doporučení hodnotící komise ve 

prospěch AGROTIP – Široký s. r. o., Dolní Radechová 8, 549 11 Dolní Radechová 

s nabídkovou cenou bez DPH 426 000 Kč. 

Rada města schvaluje: uzavřít s AGROTIP – Široký s. r. o., Dolní Radechová 8, 549 11 

Dolní Radechová smlouvu na dodávku služeb. 

 

15) Směna lesů s Lesy České republiky, s. p. – Muzeum Pevnost Hanička 

Starosta předložil návrh pana Mináře o směně pozemků s Lesy ČR, s. p. Dále informoval o 

dalších plánovaných směnách v souvislosti s projektem „Zvýšení společenského potenciálu 

lesoparku v Rokytnici v Orl. h.“. Po krátké diskuzi byl návrh vzat na vědomí a bylo uloženo 

vypracování kompletního seznamu pozemků určených k předběžné směně.  

Rada města bere na vědomí: návrh pana Mináře o přidání pozemků na Haničce do 

plánované směny s Lesy, ČR s. p.  

Rada města ukládá: vypracovat kompletní seznam pozemků určených k předběžné směně 

s Lesy ČR, s. p.  

Zodpovídá: starosta       Termín: do 30. 8. 2018 

 

16) Darovací smlouva – Čistá obec 2017 
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Starosta předložil darovací smlouvu. Předmětem je finanční dar Královéhradeckého kraje ve 

výši 20 000 Kč za umístění města Rokytnice v Orlických horách v soutěži „Čistá obec 2017“.  

Nebyly žádné připomínky.  

Rada města schvaluje: uzavřít s Královéhradeckým krajem, Pivovarské náměstí 1245, 500 

03 Hradec Králové smlouvu dle předloženého návrhu.  

 

17) Přestavba nebezpečné křižovatky Rokytnice v Orl. h. – zrušení VŘ 

Starosta informoval o spolupráci s Regional Development Agency ohledně organizace 

výběrového řízení, s tím, že na vyhlášenou akci „Přestavba nebezpečné křižovatky Rokytnice 

v Orl. h.“ nebyla podána žádná nabídka. Proto navrhuje vyhlásit nový termín realizace na 1. 

polovinu roku 2019. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.  

Rada města schvaluje: vyhlásit nové výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu 

„Přestavba nebezpečné křižovatky Rokytnice v Orl. h.“. 

Rada města ukládá: vyhlásit nový termín realizace výběrového řízení v termínu 1. pololetí 

roku 2019. 

Zodpovídá: starosta       Termín: Ihned 

 

18) Příkazní smlouva – elektromobil – In solidum, s. r. o. 

Starosta předložil příkazní smlouvu. Předmětem je zajištění administrace pro zadávací řízení 

na veřejnou zakázku malého rozsahu: „Nákup elektromobilu“ z OPŽP. Nebyly žádné 

připomínky.  

Rada města schvaluje: uzavřít s In solidum, s. r. o., Sokolovská 101b, 186 00 Praha 8 

smlouvu dle předloženého návrhu.  

 

19) Protipovodňová opatření pro město Rokytnice v Orlických horách - VŘ 

Starosta podal informaci k akci „Protipovodňová opatření pro město Rokytnice v Orlických 

horách“. Nebyly žádné připomínky.  

Rada města bere na vědomí: informaci k akci „Protipovodňová opatření pro město 

Rokytnice v Orlických horách“. 

Rada města schvaluje: vyhlásit výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu III. 

kategorie, zadávanou mimo režim zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek na 

akci „Protipovodňová opatření pro město Rokytnice v Orlických horách“. 

Rada města schvaluje: hodnotící komisi ve složení starosta, tajemník a člen kontrolního 

výboru. 

 

20) Žádost o výjimku při posuzování pro zařazení do systému sběru a likvidace komunálního 

odpadu provozovaném městem Rokytnice v Orlických horách 

Starosta informoval o žádosti o výjimku při posuzování o zařazení do systému sběru, 

skladování i dopravě a zneškodňování komunálního odpadu provozovaném městem 

Rokytnice v Orlických horách. Po krátké diskuzi bylo schváleno uzavření smlouvy za roční 

poplatek ve výši 1 200 Kč.  

Rada města schvaluje: uzavřít s Klubem vojenství a historie Praha z. s., Podjavorinské 

1601/8, 149 00 Praha – Chodov smlouvu o obstarání věci při sběru, skladování i dopravě a 

zneškodňování komunálního odpadu dle předloženého návrhu. 

 

21) Záměr přenechat do výpůjčky parcelu KN č. 4/1 

Tajemník předložil smlouvu o výpůjčce, kde předmětem smlouvy je výpůjčka parcely 

katastru nemovitostí č. 4/1 ostatní plocha v obci a k. ú. Rokytnice v Orlických horách. Ze 

strany radních nebyly žádné připomínky. 



5 
 

Rada města schvaluje: uzavřít s Clanem Orlických horalů, z. s., U Nádraží 262, 517 61 

Rokytnice v Orlických horách smlouvu o výpůjčce nemovitosti k parcele katastru nemovitostí 

č. 4/1 ostatní plocha v obci a k. ú. Rokytnice v Orlických horách dle předloženého návrhu. 

 

 

O Usnesení Rady města Rokytnice v Orlických horách hlasováno jako o celku 4 pro, 0 proti, 

0 zdržel. 

 

 

Jednání ukončeno: v 17:45 hodin.       

 

  

  

  

Petr Mareš      Petr Hudousek   

místostarosta města     starosta    

  

       

 

 

Ověřovatelé: 

Eva Tuhárská 

 

 

 

Zapsala: Veronika Vošlajerová 

 

 

 

č. j.: MEUROK/928/2018/Voš     

Počet listů: 5 

Počet příloh: 19 /listů: 79 

Spis. znak: 101.2.2 - A/10    
 


